Glenora Community

Summary of
Survey Results

30% response rate

1. Which programs, amenities or facilities have you participated in:
a. Hall Rental —62%

Indoor Playground — 55%

Community Meeting — 48%

Festivals — 76%

Craft Fair—27%

Outdoor Playground — 77%

Tennis —36%

Basketball — 35%

Hockey — 60%
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2. Would you support a redevelopment of the community league hall
a. 91% said Yes

3. If money was no object, what kinds of programs, amenities or facilities
would like to have in our community?

Overall themes:
Renovation of Community Hall
Need to improve the hockey rink, basketball and tennis courts
Examples of some answers
e New building similar to Parkview
e Daycare
e Better hockey rink
e Public access bathrooms
Nicer gym space
Programs for seniors
Swimming pool
Fitness room
More formal and informal social gatherings
Movie nights
Pub nights




